
ΓΙΑΤΙ, ΠΌΤΕ ΚΑΙ ΠΟΣΟΙ ΘΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΜΕ ΤΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ. Και άλλα
"ΓΙΑΤΙ"... Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη (*)

Αθήνα, Παρασκευή 27 έως και Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2019

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε!
Για όποιον/όποια αρέσκεται στην Έγκυρη Ενημέρωση, με στοιχεία, ευθέως...

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
Επιβεβαιώθηκαν και σήμερα Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου όσα ανακοίνωσα με την
ανάρτηση της Παρασκευής 27 Σεπτεμβρίου!

Ειδικότερα:

1. ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ 4 ΠΕΡΊΠΟΥ ΜΗΝΩΝ, μεταφέρθηκε την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου
στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης η πίστωση των 2.500.000 ΕΥΡΩ που έλειπαν για την
πληρωμή του Α' εκλογικού σε όλους τους απλήρωτους συναδέλφους της Χώρας.
Αλλά δυστυχώς δεν θα πληρωθούν το Α' Εκλογικό ούτε στις 14 Οκτωβρίου... εκτός
και αν προλάβουν ή μπορέσουν να διεκπεραιώσουν ορισμένες Υπηρεσίες την
τελευταία στιγμή ή και μέχρι και το πρώτο δεκαήμερο του Οκτωβρίου, καθ'
υπέρβαση ίσως...

2. Το γεγονός ότι έλειπαν 2.500.000 ΕΥΡΩ για την πληρωμή του Α' Εκλογικού, ΉΤΑΝ
ΓΝΩΣΤΟ από τον Ιούνιο και πάντως από τον Ιούλιο σε όσους
ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΣΑΝ ότι θα πληρωθούμε όλοι τον Αύγουστο. Ενώ όταν
διαψεύσθηκαν πέταγαν τις ευθύνες στους ΑΠΛΗΡΩΤΟΥΣ συναδέλφους που
ρωτούσαν και στα λανθασμένα στοιχεία των καταστάσεων.
Αφήνοντας στο απυρόβλητο την τέως και τη νυν Κυβέρνηση!

3. Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Οκτωβρίου θα πληρωθούμε το Β' Εκλογικό.
Αλλά και πάλι ΌΧΙ ΌΛΟΙ, εκτός απροόπτου... Και αυτή τη φορά πολλοί συνάδελφοι
δεν θα πληρωθούν το Β' Εκλογικό στις 14 Οκτωβρίου! Για τον ίδιο ακριβώς λόγο!
Γιατί λείπουν περίπου 1.000.000 ΕΥΡΩ.
Και αυτό το γεγονός ήταν γνωστό από τον Ιούλιο - Αύγουστο, αλλά ΔΥΣΤΥΧΩΣ
ακόμη και σήμερα παραπληροφορούν...

4. Άρα οι χιλιάδες συνάδελφοι που δεν θα έχουν πληρωθεί το Α' ή το Β΄ εκλογικό
έως τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου, θα τα πληρωθούν την ΤΕΤΑΡΤΗ 13 Νοεμβρίου.
Χωρίς αυτή τη στιγμή να αποκλείεται ορισμένοι συνάδελφοι να πληρωθούν την
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 Δεκεμβρίου!

ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΝ ΝΑ ΜΗ ΣΥΜΒΕΙ ΚΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΣΕΝΑΡΙΟ, και
φτάσουν να είναι απλήρωτοι 6 (!!!) μήνες μετά την τυπική λήξη του πρώτου
Εκλογικού, και 4 ή 5 (!!!) μήνες μετά τον Ιούλιο και τον Αύγουστο που πληρώθηκαν
οι περισσότεροι (Ν. Αττικής, Θεσσαλονίκης κ.α.)!

5. Αυτή είναι η ενημέρωση, χωρίς μαγειρέματα και παραπληροφόρηση στα οποία
έχουν συνηθίσει ορισμένοι συνδικαλιστές και εκπρόσωποι της ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ στην
Ομάδα μας στο φβ, πλήττοντας έτσι το κύρος και την αξιοπιστία της ΟΔΥΕ

6. Όταν υπάρχει καθυστέρηση ή ευνοιοκρατία, η παραπληροφόρηση πονά πιο πολύ!

ΟΔΥΕ http://odye.gr/syllogoi/01102019.htm
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Αθήνα, Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2019.

ΥΓ: Κι ύστερα ενοχλούνται ορισμένοι με την ανάρτηση μου ότι "είμαστε άσχημοι
χωρίς ψέματα, χωρίς προπαγάνδα, χωρίς μαγειρέματα και χωρίς παραπληροφόρηση,
χωρίς στοχοποίηση, χωρίς οικειοποίηση...

(*) Το κείμενο είναι περίληψη αντίστοιχου κειμένου που δημοσίευσα την Παρασκευή
27 Σεπτεμβρίου 2019 στο face book, στο προφίλ μου (kaymenakis Christos) και
στην κλειστή Ομάδα επικοινωνίας Δικαστικών Υπαλλήλων)
(**) Ο Χρήστος Καϋμενάκης είναι μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ (όχι του Προεδρείου). Στο
ΔΣ εκλέχθηκε τον Νοέμβριο 2018 με τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, μετά από
συνένωση των συνδυασμών ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ (της οποίας είναι εκπρόσωπος) και ΑΣΚ.
(***) Σύντομα θα ακολουθήσουν και άλλα στοιχεία. Και κείμενα για άλλα θέματα.
Για να ανέβει το κύρος και η αξιοπιστία του σ.κ.
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